

南京应天东街昨天通车,记者第一时间体验——

10分钟,城东开到河西

每逢周一早高峰以及周五晚高峰,南京卡子门以及双桥门都会出现严重拥堵情况。不过,今后这一现状有望得到改善,因为期待已久的纬七路东进工程(应天东街)于10月30日上午10点准时开通。现代快报记者跟随警车成为第一批体验者。记者在现场看到,应天东街开通后,不仅城东市民到河西更为方便,江宁东山到主城区也多了一条通道。不过开通时,当日早高峰已经过去,对卡子门拥堵的缓解究竟成效如何,还有待进一步检验。

通讯员 宁交轩 实习生 孙琦 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞 文/摄

▶应天东街通车后的路面



通车 南京内外环多了条快捷通道

10月30日上午,现代快报记者跟随警车前往应天大街“断头路”,也就是原来位于秦虹南路的上方高架附近。此时已经接近上午10点钟,记者远远看到,已经有部分车辆在等候通行。记者到达现场时刚好10点,此时现场工作人员正在移开锥桶,记者跟随警车有幸成为第一批经过应天东街的体验者。此后,车辆一路穿过大校场隧道,随后在应天东街上停了下来。记者看到,该路段由西向东方向,车辆可往三个方向分流,即石杨路方向、宁杭高速和绕城公路、梅家廊路。

道路开通现场,南京市交管局总工程师毕衍蒙在接受记者采访时表示,应天东街通车的意义重大,实现了与高桥门立交、绕城公路无缝对接,弥补了快速

内环的南线,让南京“井字形”快速内环和外环形成闭合。同时,应天东街连接高桥门枢纽以后,可以直通宁杭高速。另外,原绕城公路在高桥门枢纽的进、出城方向匝道也同步开放。换句话说,高桥门枢纽已经实现了一个全方位互通。

随着应天东街的开通,还有两条路也同步开通了,即承天大道和顺天大街。承天大道其实是苜蓿园大街的南延,原本从中山门大街可以一路开车到石杨路,新开通的这一段是石杨路往南,一直接到应天东街。而顺天大街是一条新路,目前一期工程刚完工,新开通的是高桥门立交至石杨路段。这三条道路的开通,大大弥补了主城区东南地区的路网空白。

体验 城东到河西,只花了10分钟

那么,应天东街开通后,从城东前往河西,到底能节约多少时间?上午11点10分左右,现代快报记者跟随警车,从高桥门枢纽往河西庐山路方向行驶。车辆一路从高桥门枢纽途经应天东街,经过大校场隧道,从内环南线行驶至庐山路,整个路程仅花费了10分钟左右的时间。而此前至少要花费30分钟左右。也就是说,应天东街的开通,为城东市民前往河西提供了很大便利。

此外,原本从江宁东山等地开车进城,卡子门是必经之地。而应天东街开通后,车辆可由印大道、宏运大道、宁杭高速、应天东街进出主城区,避开双龙大道—卡子门一线的拥堵点;由沪宁连接线进入

中山门的车辆,今后可由绕城公路、高桥门枢纽直接进入应天东街、内环南线;承天大道(苜蓿园大街南下)实现与应天东街连接后,城东地区车辆可由苜蓿园大街、承天大道进入应天东街,缓解大明路的交通压力。

当天采访现场,现代快报记者看到,除了分管这些路段的南京交警三大队、高速二大队、高速六大队等相关负责人先后开车前往新开通路段熟悉路况外,不少市民也专程开车来探路。市民刘先生告诉记者,自己家住月牙湖山庄,得知应天东街开通,专门来看看路该怎么走。刘先生说:“应天东街的开通,对于家住南京东面南方向的居民,绝对是利好。”

提醒 非机动车以及行人暂时无法通行

应天东街管理措施与快速路一致,隧道和高架仍然禁止摩托车通行,全天禁止黄牌货车通行。同时,应天东街路段的隧道与其他快速路隧道限速一致,均为60公里/小时。

特别提醒,应天东街(大明路至苜蓿园大街段)试运行期间仅开通机动车道主线快速路,辅道及慢车道尚未建成,故该段地面无法通行机动车、非机动车及行人。而承天大道(苜蓿园大街南下)接应天东街段仅建成了机动车道,非机动车道及人行道预计明年6月份建成。此外,在应天东街千万别随意违停车辆,否则可能面临罚款200元记6分的处罚。

特惠! 成县野生核桃仁3斤仅109元

成县野生核桃仁



核桃大家都吃过?可是大家知道家核桃与野生核桃的区别吗?下面我就给大家讲讲。

山上长出的核桃要比平地长得好,平地因土肥条件好,果实明显不如山上的果实坚硬,其内在质量区别很大。同一品种,山上的核桃结果少,产量低,个头偏小,硬度高,单果重,上手后声音清脆,其颜色光亮自然。而平地核桃,结果多,产量高。野生核桃保持了它原有的野生气机,生长在无污染的环境中,没有经过施肥,并且不催生,所以其品质更高。

本次快报电商特供优品推出的成县野生核桃仁,采自深山中的老核桃树,经人工精心挑选,自然晒干,不添加任何防腐剂,保证了核桃的原汁原味,吃起来口感香醇,而且富含锌、锰等微量元素,有利于脑部营养的补充,是一款老少皆宜的绿色食品。

南康红心甜柚



规格:约5斤

南康红心甜柚是当地的标志性产品,南康甜柚在当地有1500多年的种植历史,由于特定的环境气候和土质条件,加上传统的种植技术,形成了南康甜柚特有的外形特征,果皮具芳樟香气,果肉脆嫩,化渣爽口,呈蜜蜡色,甘甜略有苹果味,回味持久,风味独特,在柚类中独具特色。

散养老母鸡,不打激素不喂饲料



尝鲜价:
108元
净重约3斤
每周三发货

又到了滋补的季节。今起现代快报推出一款不打激素、不喂饲料的健康散养老母鸡。散养鸡四处奔跑,吃虫子长大,生长环境好,绿色无污染,造就了鸡的高品质,皮薄、肉紧、毛孔细,最重要的是口感好。散养老母鸡煲汤,不需放味精、香料,满室飘香,肉紧有弹性,味有回甘、鲜嫩,煲的汤透明澄清。

有机越光米,连续9年不施农药



优惠价:
150元/10斤

野山小村有机越光米由全国劳模赵亚夫研究员悉心指导培育而成,全程有机栽培,生长在土壤、水源无污染的地方,禁止使用农药、化肥、激素等人工合成物质,人工除草,亩产量极低。煮出的米饭,满堂飘香,晶莹分明,软糯嫩黏,Q弹劲道,煲出的粥,米油浓稠,香浓柔滑。

山西黄河滩枣



红枣,又名大枣,不管是营养价值还是口感,都受到大家的一致好评,既能当零食又能煲汤。

本次快报电商特供优品推出的黄河滩枣产自数十年老枣树,远离工业污染,而且根须深扎发达,汲取了更多的自然营养,是绿色、有机的健康之选。经过晒干,在温暖太阳中吸收充足光线,祛除水分保留营养,保证每粒干红枣上乘的品质。

特价盘锦大米20斤仅65元!



拨打96060
送货上门(仅限南京主城区)

莱阳梨膏,美味无添加



特惠价:
59元/瓶
(260克)
198元/箱
(4瓶)
(买一箱即送120
克梨膏糖一盒)

梨润堂莱阳梨膏属于纯莱阳梨熬制,过滤九次,熬煮九次,滤掉了梨渣和梨肉,分层次保护了莱阳梨的营养,而且收膏后需要进行专业灭菌,提高梨膏质量,确保每一瓶梨膏都是安全合格。并且制膏过程中不加糖、色素和防腐剂,甚至一滴水都不添加,没有任何副作用,适合长期饮用。



更多商品更多优惠
请扫描二维码关注
特供优品电商平台

生鲜产品源头直发,预订后一周内发货
南京主城区部分地区免费送货

特供优品地址:南京市洪武北路55号置地广场1812室

订购电话:025-96060/84783555 广告